MunmncrepeTBo KyaeTypsr Openbyprexoit o6macTu

I'ocynapcTBeHHOe aBTOHOMHOE yupekaeHne KYJbTYPhbI
«OPEHBYPI'CKAS OBJIACTHAS ®UJIAPMOHMUS

(FAYK «Opendyprckas ob1acTaas buIapMoHus»)

IIPUKA3

/Y A1 LOAS Ne 7% 77 O3~
I. OpenOypr

O nobaenenuu GuIeToB A1 NPOAAKH

B cBi3u ¢ mpomaxeit GunetoB Ha KOHLEpT KamepHoro opkectpa
¢unapMonun, mupwkep SpocnaB TkaleHKO, COTHCT JaypeaT MeXIyHapOIHBIX
KOHKYpcoB Korcrantun Xaunksn ($hoprenuano), KoTopsii coctontes 06.12.2023
rozaa, Hadayio B 19.00,

IIpPHKAa3EblBalM:

IN00aBUTH OUIIETHI IS IPOIAXKHU:

naprep

o 700 pyG.ieii:

3 psn 11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,23,24,25 mecTo;

4 psan 1,2,3,4,5,6,7,9,1 1,12,13,14,15,17,18,19,20,21,22,23,24,25,26,27,28,29
30,31,32,33,34,35 mecTo;

o 500 py6.eii:
3 pan 1,2,3,4,5,6,27,28,29,30,31,32,33,34,35 mecro;

ampureaTp

no 500 py6G.ieii:

5 psin 3,5,6,7,8,9,10,11,12,13,16,17,18,19,20,23,24 mecro;

6 psn 2,5,6,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,23,24,25,26,27 mecTo.

Uroro: 47 6u. x 700 py6. = 32900 py6.
54 6un. x 500 py6. = 27000 py6.

Beero: 101 6uner na cymmy 59900 (IIiThaecsT HeBSATH THICSU JIEBSATHCOT)
pyOmeii.

OcHoBanue: ciryxeOHas 3aucKa 3aMeCTUTeNs AUPEKTOpa [0 KOHLEPTHOU paboTe
Husaunoit B.U. or 14.11.2023 ropa.

Hupextop N.B. Kupcanosa



